

Thurgauerstrasse 56
Postfach · 8050 Zürich
T 044 308 21 11 · F 044 303 11 20
info@gvz.ch · www.gvz.ch

## **MEDIENMITTEILUNG**

## Gebäudeversicherungsprämie für 2021 unverändert

Die Prämie der GVZ Gebäudeversicherung Kanton Zürich bleibt für das Jahr 2021 unverändert bei 32 Rappen pro 1'000 Franken Versicherungssumme. Dies hat der Verwaltungsrat an seiner Sitzung vom 19. November 2020 beschlossen.

Der Verwaltungsrat der GVZ legt jeweils im November die Höhe der Gebäudeversicherungsprämie für das kommende Jahr fest. Die Prämie von 32 Rappen pro 1'000 Franken Versicherungssumme setzt sich zusammen aus 25 Rappen Versicherungsprämie – davon 2 Rappen zugunsten der Erdbebenversicherung – und 7 Rappen Brandschutzabgaben. Die Versicherungsprämie gewährleistet die Wiederherstellung von Gebäuden zum Neuwert bei Feuer- und Elementarschäden und beinhaltet eine limitierte Deckung für Erdbebenschäden. Die Brandschutzabgaben dienen der Finanzierung von vorbeugenden und abwehrenden Brandschutzmassnahmen sowie der finanziellen Unterstützung der Feuerwehren im Kanton Zürich.

Die GVZ Gebäudeversicherung Kanton Zürich versichert die Gebäude im Kanton Zürich gegen Feuer- und Elementarschäden und engagiert sich zum Schutz von Personen und Sachwerten in der Prävention. Im gesetzlichen Auftrag erfüllt sie in enger Zusammenarbeit mit den Gemeinden den Brandschutz und das Feuerwehrwesen. Die GVZ ist ein selbstständiges öffentliches Unternehmen und beschäftigt rund 120 hauptberufliche und 250 nebenberufliche Mitarbeitende.

Zürich, 3. Dezember 2020

Für Fragen wenden Sie sich bitte an:

Cornelia Königslehner T direkt 044 308 21 75 cornelia.koenigslehner@gvz.ch

GVZ Gebäudeversicherung Kanton Zürich Thurgauerstrasse 56 Postfach 8050 Zürich T 044 308 21 11 info@gvz.ch www.qvz.ch